
A meghallgatási tisztviselő zárójelentése a COMP/38.069 – Rézből készült vízvezetékcsövek
ügyben

(Az egyes versenyjogi eljárásokban a meghallgatási tisztviselők megbízásáról szóló, 2001. május 23-i
2001/462/EK, ESZAK bizottsági határozat 15. cikke értelmében – HL L 162., 2001.6.19., 21. oldal)

(2006/C 162/09)

A határozattervezettel kapcsolatban az ügyben a következő észrevételek merültek fel:

A Bizottság 2001 januárjában kezdte meg az eljárást, amikor a Mueller Industries Inc. tájékoztatást nyújtott
be a rézcsövek piacán fennálló kartell létezéséről. A Bizottság számos ellenőrzést végrehajtott a 17. rendelet
14. cikke értelmében.

2003. augusztus 29-én a Bizottság huszonkét fél ellen kifogási nyilatkozatot fogadott el. Két CD-ROM-mal
biztosítottak hozzáférést az ügyirathoz, továbbá egy olyan kiegészítő CD-ROM-mal, amely tartalmaz
minden dokumentumot, kivéve az üzleti titkokat, bizalmas információkat és belső dokumentumokat. A
címzettek nyolc hetet kaptak a kifogási nyilatkozat megválaszolására. A válaszadási határidőt meghosszab-
bították, különös figyelemmel arra, hogy kiegészítő CD-ROM-ot küldtek a címzetteknek.

Minden címzett a megadott határidőn belül válaszolt. A HME kivételével mindegyikük a 2842/98/EK
bizottsági rendelet 5. cikke értelmében szóbeli meghallgatást kért, amelyre 2003. november 28-án került
sor. A kartellt illetően a kifogási nyilatkozatban meghatározott tényeket a felek nem vitatták, kivéve a HME
holland vállalkozást, amely nem volt jelen a meghallgatáson és a jogsértést illetően nem tett észrevételt.

A kifogási nyilatkozatra adott írásbeli válaszban és a meghallgatáson kifejtett indokolás fényében a
Bizottság úgy határozott, hogy nem folytatja a Societá Metallurgica Italiana Spa, a KME csoport olasz
holdingvállalata elleni eljárást, mivel a jogsértésekben való részvételét illetően nem találtak elegendő bizo-
nyítékot. Szerepe részvények megszerzésére és pénzügyi tevékenységekre korlátozódott.

Úgy tekintem, hogy a felek meghallgatáshoz való joga ebben az ügyben érvényesítésre került. A határozat-
tervezet csak a kifogási nyilatkozatban említett érveket veszi figyelembe.

Brüsszel, 2004. július 12.
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